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‘ Il segmento AC ¢ lungo 24 cm e B 3/3/ 24

**% ¢l suo punto medio. In A, B e C sono poste tre cari-
che puntiformi positive che valgono, rispettivamente,
Q,=73,5nC, Q;=18,1 nCe Q.= 33,8nC.
» Determina la forza elettrica totale che agisce sulla ca-
rica nel punto C.
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ORA PROVA TU C Gosaas 5

M Tre cariche puntiformi N 48,4°
Q, = 724 nC, Q, = 13,8 nC e

Q. =-9,68 nC sono poste nei ver- : - - _ °
tici di un triangolo ABC, rettan- A B- /4' C . SAm 4'3,4
golo in B. Il cateto AB misura 12,5 : " | -

cm e 'angolo BCA misura 48,4°. = Ac = A

» Determina le componenti paral- %43/4"

lele ai due cateti delle forze esercitate da Q, e da Q; su Q...

» Determina il modulo della forza risultante che agisce su Q..
[1,50 X 10 N; -1,69 x 10 N; 1,14 x 10 N]
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